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17. Temas de estudio
Evaluación de la situación del país, gobierno y
presidente, personajes, Instituciones y
entidades, alcaldías, proceso de paz,
corrupción, jurisdicción especial para la paz y
Venezuela.

18. Personajes por quienes se indagó

Álvaro Uribe - German Vargas Lleras -
Antanas Mockus - Carlos Fernando Galan -
Cesar Gaviria - Gustavo Petro - Hollman
Morris- Ivan Cepeda - Juan Manuel Santos -
Sergio Fajardo - Claudia Lopez.

19. Preguntas concretas que se Formularon.

Ver cuestionario a continuación.

20. Fecha de entrega del informe

11 de Abril de 2019.

11. Técnica utilizada para la selección de la
muestra
Selección aleatoria de números telefónicos
sobre series telefónicas RDD (Random Digital
Dialing) en las regiones del alcance del
estudio.

12. Ponderación
Muestra ponderada tamaño poblacional, por
género, edad y nivel socioeconómico (Fuente:
Dane)

13. Marco Muestral
Base de datos de las series telefónicas de las
ciudades seleccionadas dentro de las regiones
del alcance del estudio.

14. Tamaño de la muestra
900 encuestas telefónicas.

15. Universo Geográfico
6 Regiones (Población urbana): Región eje
cafetero y Antioquia, Región Llanos, Región
Centro - Sur Amazonía, Región Caribe, Región
Centro - Oriente y Región Pacífico.

16. Margen de error y confiabilidad
(Precisión)
Se observa un margen de error estándar
relativo de estimación del 3,12% para
proporciones con fenómeno de ocurrencia
superior al 50% y con un nivel de confianza
del 95%.

1. Nombre del proyecto de investigación
Pulso país Colombia.

2. Firma Encuestadora
DATEXCO COMPANY S.A - OPINÓMETRO.

3. Fechas de recolección
04 de Abril a 09 de Abril de 2019.

4. Persona natural o jurídica que la realizó
DATEXCO COMPANY S.A - OPINÓMETRO.

5. Persona natural o jurídica que la
encomendó
La W radio.

6. Fuente de financiación
La W radio.

7. Universo poblacional
Total de la población urbana colombiana
mayor de 18 años de edad.

8. Grupo objetivo
Hombres y mujeres mayores de 18 años de
edad en las regiones del alcance del estudio.

9. Tipo de muestra
Muestreo Multietapico.

10. Técnica de recolección
Encuesta telefónica en hogares.

Ficha Técnica
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Regiones
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Premio Nobel 
de Paz

Anuncio de 
reforma 

tributaria

Plebiscito 
por la Paz

Elecciones de 
alcaldías  y 

gobernaciones
Entrega del 100% 
de las armas por 

parte de las 
FARC

Nivel Socioeconómico

¿En general, Usted piensa que Colombia va por buen o mal camino? 

72% 72% 69%

20% 24% 29%

Bajo Medio Alto

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900
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Rango de edad

74%
67% 65%

85%

70%

22%
31%

22%

8%

22%

Entre 18 y 24 años Entre 25 y 34 años Entre 35 y 44 años Entre 45 y 54 años Mayores de 55 años

Mal Camino Buen Camino

69%
81%

74%
65%

74% 74%

26%
12%

20% 25% 26%
17%

Región Centro -

Oriente

Región Caribe Región Pacifico Región eje cafetero y

Antioquia

Región Llanos Región Cetro - Sur

Amazonía

Regiones

¿En general, Usted piensa que Colombia va por buen o mal camino? 

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900

País
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¿Usted considera que la seguridad en Colombia ha mejorado, empeorado o sigue igual?

Premio Nobel 
de Paz

Anuncio de 
reforma 

tributaria
Plebiscito 
por la Paz

Elecciones de 
alcaldías  y 

gobernaciones
Entrega del 100% 
de las armas por 

parte de las 
FARC
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*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900

53%

42%

6%

51%

31%

18

%

País

Género 

48% 60% 50%

38%
35%

36%

14% 6% 14%

Bajo Medio Alto
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Rango de edad

38%

50%
60% 60%

52%
47%

38% 35% 31% 34%

15% 12%
5% 9%

13%

Entre 18 y 24 años Entre 25 y 34 años Entre 35 y 44 años Entre 45 y 54 años Mayores de 55 años

Ha Empeorado Sigue igual Ha mejorado

54%
61%

41%
49%

54%
46%

38%
30%

39% 39%
32%

46%

8% 10%

19%
12% 14%

8%

Región Centro -

Oriente

Región Caribe Región Pacifico Región eje cafetero y

Antioquia

Región Llanos Región Cetro - Sur

Amazonía

Regiones

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900

País

¿Usted considera que la seguridad en Colombia ha mejorado, empeorado o sigue igual?
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¿En general la situación económica suya y de su familia tiende a mejorar, empeorar o seguir igual?
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63% 60%
51% 47%
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(Senador de la República)
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Base:  900

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  878

Personajes
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Gustavo Petro
(Senador de la República) 
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Base:  900

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  870

Personajes
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95% 94% 96% 92% 95%
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Sergio Fajardo
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Base:  900

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  854

Personajes
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Claudia López 
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Base:  900

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  818

Personajes
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Favorable Desfavorable

Juan Manuel Santos
(Ex – presidente de Colombia) 
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Base:  900

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  773

Personajes
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Hollman Morris
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Base:  900

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  406

Personajes
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Base:  900

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  820

Personajes
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Favorable Desfavorable

Antanas Mockus
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Base:  900

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  823

Personajes
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Base:  900

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  678

Personajes
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Favorable Desfavorable

Cesar Gaviria
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Base:  900

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  823

Personajes
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Posesión 
presidencial
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Favorable Desfavorable

¿Usted tiene una imagen favorable o desfavorable del presidente Iván Duque Márquez?

Nivel Socioeconómico

49% 62%
48%

38% 29%
46%

Bajo Medio Alto

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900

36%

49%

34%

59%

Gobierno y Presidente

Género 
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Rango de edad

60%
52%

67%

53%
41%

31% 32%
25%

36%
46%

Entre 18 y 24 años Entre 25 y 34 años Entre 35 y 44 años Entre 45 y 54 años Mayores de 55 años

Desfavorable Favorable

56% 54% 50% 49%
63%

55%

34% 33%
41%

36% 34% 33%

Región Centro -

Oriente

Región Caribe Región Pacifico Región eje cafetero y

Antioquia

Región Llanos Región Cetro - Sur

Amazonía

Regiones

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900

¿Usted tiene una imagen favorable o desfavorable del presidente Iván Duque Márquez?

Gobierno y Presidente
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Aprueba Desaprueba

¿Usted aprueba o desaprueba la manera como el presidente Iván Duque Márquez está manejando el país?

Nivel Socioeconómico

58% 67%
50%

34% 27%
42%

Bajo Medio Alto

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900

29%

61%

35%

60%

Gobierno y Presidente

Género 
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Rango de edad

71%
58%

70%
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Región Llanos Región Cetro - Sur

Amazonía

Regiones

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900

Gobierno y Presidente

¿Usted aprueba o desaprueba la manera como el presidente Iván Duque Márquez está manejando el país?
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44%
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50% 50%
55% 55%
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Si No

¿Usted entiende el modelo de país que el Presidente Iván Duque Márquez quiere para Colombia?

Nivel Socioeconómico

39% 45%
74%

57% 52%
24%

Bajo Medio Alto

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900

37%

60%

47%

49%

Gobierno y Presidente

Género 
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Rango de edad

40%

67% 65% 61%

46%
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30% 32%
38%

48%

Entre 18 y 24 años Entre 25 y 34 años Entre 35 y 44 años Entre 45 y 54 años Mayores de 55 años

No Sí
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Región Caribe Región Pacifico Región eje cafetero y
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Región Llanos Región Cetro - Sur

Amazonía

Regiones

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900

Gobierno y Presidente

¿Usted entiende el modelo de país que el Presidente Iván Duque Márquez quiere para Colombia?
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Si No

¿Le gusta o no el estilo de Gobierno del Presidente Iván Duque Márquez?

Nivel Socioeconómico

55%
71%

48%

42%
26%

47%

Bajo Medio Alto

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900

36%

59%

38%

61%

Gobierno y Presidente

Género 
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Rango de edad

66% 65%
73%

57%
46%

32% 34%
23%

42%
49%

Entre 18 y 24 años Entre 25 y 34 años Entre 35 y 44 años Entre 45 y 54 años Mayores de 55 años

No Sí

64%
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Región Llanos Región Cetro - Sur
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*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900

Gobierno y Presidente

¿Le gusta o no el estilo de Gobierno del Presidente Iván Duque Márquez?
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Empeorado Sigue igual Mejorado

¿Usted cree que durante el Gobierno del Presidente Iván Duque Márquez la economía del país ha mejorado, empeorado o sigue 
igual?

Nivel Socioeconómico

37% 48% 38%

49%
39%

28%

12% 11% 27%

Bajo Medio Alto

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900

41%
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43%

16

%

Gobierno y Presidente

Género 
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Rango de edad
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35%
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Amazonía
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*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900

Gobierno y Presidente

¿Usted cree que durante el Gobierno del Presidente Iván Duque Márquez la economía del país ha mejorado, empeorado o sigue 
igual?
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Favorable Desfavorable
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Sí No

Martha Lucía Ramírez
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Base:  900

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  664

Gobierno y Presidente
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Promedio 2,93
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Martha Lucía Ramírez

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Gobierno y Presidente
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Aprueba Desaprueba

Desempleo

Juan Manuel Santos Periodo 2Juan Manuel Santos Periodo 1

Ahora por favor dígame, ¿Usted aprueba o desaprueba como el presidente Iván Duque Márquez está manejando cada uno de los 
siguientes temas:

Base:  900

Gobierno y Presidente

Iván Duque

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Plebiscito 
por la Paz
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Aprueba Desaprueba

Fuerzas Armadas

Juan Manuel Santos Periodo 2Juan Manuel Santos Periodo 1 Iván Duque

Ahora por favor dígame, ¿Usted aprueba o desaprueba como el presidente Iván Duque Márquez está manejando cada uno de los 
siguientes temas:

Base:  900

Gobierno y Presidente

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Entrega del 100% 
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Aprueba Desaprueba

Guerrilla

Juan Manuel Santos Periodo 2Juan Manuel Santos Periodo 1 Iván Duque

Ahora por favor dígame, ¿Usted aprueba o desaprueba como el presidente Iván Duque Márquez está manejando cada uno de los 
siguientes temas:

Base:  900

Gobierno y Presidente

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Aprueba Desaprueba

Medio Ambiente

Juan Manuel Santos Periodo 2Juan Manuel Santos Periodo 1 Iván Duque

Ahora por favor dígame, ¿Usted aprueba o desaprueba como el presidente Iván Duque Márquez está manejando cada uno de los 
siguientes temas:

Base:  900

Gobierno y Presidente

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Aprueba Desaprueba

Paramilitarismo

Juan Manuel Santos Periodo 2Juan Manuel Santos Periodo 1 Iván Duque

Ahora por favor dígame, ¿Usted aprueba o desaprueba como el presidente Iván Duque Márquez está manejando cada uno de los 
siguientes temas:

Base:  900

Gobierno y Presidente

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Aprueba Desaprueba

Seguridad Nacional

Juan Manuel Santos Periodo 2Juan Manuel Santos Periodo 1 Iván Duque

Ahora por favor dígame, ¿Usted aprueba o desaprueba como el presidente Iván Duque Márquez está manejando cada uno de los 
siguientes temas:

Base:  900

Gobierno y Presidente

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Aprueba Desaprueba

Problema con la corrupción en el país

Juan Manuel Santos Periodo 2Juan Manuel Santos Periodo 1 Iván Duque

Ahora por favor dígame, ¿Usted aprueba o desaprueba como el presidente Iván Duque Márquez está manejando cada uno de los 
siguientes temas:

Base:  900

Gobierno y Presidente

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Aprueba Desaprueba

Salud

Juan Manuel Santos Periodo 2Juan Manuel Santos Periodo 1 Iván Duque

Ahora por favor dígame, ¿Usted aprueba o desaprueba como el presidente Iván Duque Márquez está manejando cada uno de los 
siguientes temas:

Base:  900

Gobierno y Presidente

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Escandalo 
cartillas falsa de 

Mineducación
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Aprueba Desaprueba

La Educación

Juan Manuel Santos Periodo 2Juan Manuel Santos Periodo 1 Iván Duque

Ahora por favor dígame, ¿Usted aprueba o desaprueba como el presidente Iván Duque Márquez está manejando cada uno de los 
siguientes temas:

Base:  900

Gobierno y Presidente

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Aprueba Desaprueba

Política Exterior

Juan Manuel Santos Periodo 2Juan Manuel Santos Periodo 1 Iván Duque

Ahora por favor dígame, ¿Usted aprueba o desaprueba como el presidente Iván Duque Márquez está manejando cada uno de los 
siguientes temas:

Base:  900

Gobierno y Presidente

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Aprueba Desaprueba

Agricultura y Campo

Juan Manuel Santos Periodo 2 Iván Duque

Ahora por favor dígame, ¿Usted aprueba o desaprueba como el presidente Iván Duque Márquez está manejando cada uno de los 
siguientes temas:

Base:  900

Gobierno y Presidente

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Aprueba Desaprueba

Infraestructura vial

Juan Manuel Santos Periodo 2 Iván Duque

Ahora por favor dígame, ¿Usted aprueba o desaprueba como el presidente Iván Duque Márquez está manejando cada uno de los 
siguientes temas:

Base:  900

Gobierno y Presidente

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Juan Manuel Santos Periodo 2 Iván Duque

Ahora por favor dígame, ¿Usted aprueba o desaprueba como el presidente Iván Duque Márquez está manejando cada uno de los 
siguientes temas:

Base:  900

Gobierno y Presidente

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Ahora por favor dígame, ¿Usted aprueba o desaprueba como el presidente Iván Duque Márquez está manejando cada uno de los 
siguientes temas:

Base:  900

Gobierno y Presidente

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Ahora por favor dígame, ¿Usted aprueba o desaprueba como el presidente Iván Duque Márquez está manejando cada uno de los 
siguientes temas:

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Gobierno y Presidente

La Economía

Conflicto Armado

22% 27%

71% 66%

0

0,2

0,4

0,6

0,8

1

abr.-19 jun.-19

Aprueba Desaprueba



51

Calificación Promedio
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Nancy Patricia Gutiérrez,
Ministra del Interior

Anterior Ministro Anterior Ministro

3,35 3,29 3,34 3,25 3,15 3,13 3,33 3,46 3,51 3,59
3,33 3,46 3,47

3,16 3,06 3,10 2,97
2,72

3,32
2,98 2,84 2,93 3,07 2,98 3,08 2,93

3,53
2,97 2,97

0

1

2

3

4

5

N
o
v-

1
4

E
n
e
-1

5

Fe
b
-1

5

A
b
r-

1
5

M
a
y-

1
5

Ju
n
-1

5

S
e
p
-1

5

O
ct

-1
5

N
o
v-

1
5

E
n
e
-1

6

M
a
r-

1
6

M
a
y-

1
6

Ju
l-
1
6

O
ct

-1
6

D
ic

-1
6

Fe
b
-1

7

Fe
b
/M

a
r-

1
7

A
b
r/

M
a
y-

1
7

Ju
n
/J

u
l-
1
7

A
g
o
-1

7

O
ct

-1
7

E
n
e
-1

8

A
b
r-

1
8

A
g
o
-1

8

o
ct

-1
8

D
ic

-1
8

Fe
b
-1

9

A
b
r-

1
9

Ju
n
-1

9

Carlos Holmes Trujillo, 
Ministro de Relaciones 

Exteriores

Anterior Ministro

Ahora vamos a evaluar los ministros, por favor califique  la gestión de los siguientes ministros en una escala de 1 a 5, donde 1 es 
la calificación más baja y 5 la más alta:

*Los funcionarios han cambiado en el tiempo. Solo se enuncia el actual funcionario

Gobierno y Presidente
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Alberto Carrasquilla, 
Ministro de Hacienda y 

Crédito Público
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Gloria María Borrero, 
Ministra de Justicia y 

del Derecho

Anterior Ministro

Anterior Ministro Anterior MinistroAnterior Ministro

Calificación Promedio

Ahora vamos a evaluar los ministros, por favor califique  la gestión de los siguientes ministros en una escala de 1 a 5, donde 1 es 
la calificación más baja y 5 la más alta:

*Los funcionarios han cambiado en el tiempo. Solo se enuncia el actual funcionario

Gobierno y Presidente
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Guillermo Botero Nieto, 
Ministro de Defensa 

Nacional

3,04 2,96 2,98 2,94 2,84 2,80

3,42 3,62 3,49 3,48 3,30 3,47
3,15 3,01 2,97 2,82 2,67

2,41

3,02
2,71 2,64 2,68 2,60 2,81 2,87 2,69

3,45

2,60
2,88

0

1

2

3

4

5

N
o
v-

1
4

E
n
e
-1

5

Fe
b
-1

5

A
b
r-

1
5

M
a
y-

1
5

Ju
n
-1

5

S
e
p
-1

5

O
ct

-1
5

N
o
v-

1
5

E
n
e
-1

6

M
a
r-

1
6

M
a
y-

1
6

Ju
l-
1
6

O
ct

-1
6

D
ic

-1
6

Fe
b
-1

7

Fe
b
/M

a
r-

1
7

A
b
r/

M
a
y-

1
7

Ju
n
/J

u
l-
1
7

A
g
o
-1

7

O
ct

-1
7

E
n
e
-1

8

A
b
r-

1
8

A
g
o
s-

1
8

O
ct

-1
8

D
ic

-1
8

Fe
b
-1

9

A
b
r-

1
9

Ju
n
-1

9

Andrés Valencia Pinzón, 
Ministro de Agricultura y 

Desarrollo Rural

Anterior Ministro

Anterior Ministro

Anterior Ministro

Anterior Ministro

Calificación Promedio

Ahora vamos a evaluar los ministros, por favor califique  la gestión de los siguientes ministros en una escala de 1 a 5, donde 1 es 
la calificación más baja y 5 la más alta:

*Los funcionarios han cambiado en el tiempo. Solo se enuncia el actual funcionario

Gobierno y Presidente
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Juan Pablo Uribe Restrepo, 
Ministro de Salud y 
Protección Social
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Alicia Arango Olmos, 
Ministra de Trabajo

Anterior Ministro

Anterior Ministro Anterior MinistroAnterior Ministro

Calificación Promedio

Ahora vamos a evaluar los ministros, por favor califique  la gestión de los siguientes ministros en una escala de 1 a 5, donde 1 es 
la calificación más baja y 5 la más alta:

*Los funcionarios han cambiado en el tiempo. Solo se enuncia el actual funcionario

Gobierno y Presidente
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Ministra de Minas y 

Energía
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José Manuel Restrepo,
Ministro de Comercio, 
Industria y Turismo

Calificación Promedio

Anterior Ministro

Anterior Ministro

Ahora vamos a evaluar los ministros, por favor califique  la gestión de los siguientes ministros en una escala de 1 a 5, donde 1 es 
la calificación más baja y 5 la más alta:

*Los funcionarios han cambiado en el tiempo. Solo se enuncia el actual funcionario

Gobierno y Presidente

Anterior MinistroAnterior Ministro

Anterior MinistroAnterior Ministro
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María Victoria Angulo, 
Ministra de Educación 

Nacional
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Ricardo José Lozano Picón, 
Ministro de Ambiente y 
Desarrollo Sostenible 

Anterior Ministro

Anterior Ministro

Anterior Ministro

Anterior Ministro

Calificación Promedio

Ahora vamos a evaluar los ministros, por favor califique  la gestión de los siguientes ministros en una escala de 1 a 5, donde 1 es 
la calificación más baja y 5 la más alta:

*Los funcionarios han cambiado en el tiempo. Solo se enuncia el actual funcionario

Gobierno y Presidente
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Jonathan Malagón, 
Ministro de Vivienda, 
Ciudad y Territorio
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Sylvia Cristina Constaín,
Ministra de Tecnologías de la 

Información y las 
Comunicaciones

Anterior Ministro

Anterior Ministro

Anterior MinistroAnterior Ministro

Anterior Ministro

Calificación Promedio

Ahora vamos a evaluar los ministros, por favor califique  la gestión de los siguientes ministros en una escala de 1 a 5, donde 1 es 
la calificación más baja y 5 la más alta:

*Los funcionarios han cambiado en el tiempo. Solo se enuncia el actual funcionario

Gobierno y Presidente
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Ángela María Orozco, 
Ministra de Transporte

3,35 3,30 3,22 3,33 3,14 3,12

3,85 3,93 3,94 3,85 3,73 3,84 3,75
3,15 3,14 3,09 3,12

2,79

3,54
3,15 2,96 3,13 3,05 3,06 2,97 2,87

3,74

2,85 2,95

0

1

2

3

4

5

N
o
v-

1
4

E
n
e
-1

5

Fe
b
-1

5

A
b
r-

1
5

M
a
y-

1
5

Ju
n
-1

5

S
e
p
-1

5

O
ct

-1
5

N
o
v-

1
5

E
n
e
-1

6

M
a
r-

1
6

M
a
y-

1
6

Ju
l-
1
6

O
ct

-1
6

D
ic

-1
6

Fe
b
-1

7

Fe
b
/M

a
r-

1
7

A
b
r/
M
a
y-
…

Ju
n
/J

u
l-
1
7

A
g
o
-1

7

O
ct

-1
7

E
n
e
-1

8

A
b
r-

1
8

A
g
o
-1

8

O
ct

-1
8

D
ic

-1
8

Fe
b
-1

9

A
b
r-

1
9

Ju
n
-1

9

Carmen Inés Vásquez, 
Ministra de Cultura

Anterior Ministro

Anterior Ministro

Anterior Ministro Anterior Ministro

Calificación Promedio

Ahora vamos a evaluar los ministros, por favor califique  la gestión de los siguientes ministros en una escala de 1 a 5, donde 1 es 
la calificación más baja y 5 la más alta:

*Los funcionarios han cambiado en el tiempo. Solo se enuncia el actual funcionario

Gobierno y Presidente
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DesfavorableFavorable

Usted  tiene una imagen favorable o desfavorable de las siguientes Entidades e Instituciones: 

Armada Nacional

Fuerza Aérea Colombiana

Base:  900

Entidades e Instituciones

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Juan Carlos 
Galindo nuevo 

registrador
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Ejército Nacional

Registraduría Nacional del Estado Civil

DesfavorableFavorable

Usted  tiene una imagen favorable o desfavorable de las siguientes Entidades e Instituciones: 

Base:  900

Entidades e Instituciones

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Escandalo 
Comunidad 

del anillo

Atentado 
Escuela de 
Policía G.S.

57%57%55%58%56%58%
51%54%55%60%58%

53%
58%58%60%60%61%62%61%

66%69%66%
57%

49%

47%

50%
60%56%

50%51%50%53%51%50%54%52%55%54%54%
59%

50%51%

34%33%
40%36%39%37%

44%42%38%36%37%41%36%38%36%38%34%34%36%
30%27%31%

39%
48%

49%

48%
38%42%

49%45%47%45%47%47%
42%45%43%45%43%

37%
47%43%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

fe
b
-1

3

A
b
r-

1
3

Ju
n
-1

3

A
g
o
-1

3

O
ct

-1
3

D
ic

-1
3

Fe
b
-1

4

M
a
r-

1
4

Ju
n
-1

4

Ju
l-
1
4

A
g
o
-1

4

S
e
p
-1

4

O
ct

-1
4

N
o
v-

1
4

E
n
e
-1

5

Fe
b
-1

5

A
b
r-

1
5

M
a
y-

1
5

Ju
n
-1

5

S
e
p
-1

5

O
ct

-1
5

N
o
v-

1
5

E
n
e
-1

6

M
a
r-

1
6

M
a
y-

1
6

Ju
l-
1
6

O
ct

-1
6

D
ic

-1
6

Fe
b
-1

7

Fe
b
/M

a
r-

1
7

A
b
r/

M
a
y-

1
7

Ju
n
/J

u
l-
1
7

A
g
o
-1

7

O
ct

-1
7

E
n
e
-1

8

A
b
r-

1
8

A
g
o
s-

1
8

O
ct

-1
8

D
ic

-1
8

Fe
b
-1

9

A
b
r-

1
9

Ju
n
-1

9

Fernando 
Carrillo nuevo 

Procurador
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Policía Nacional

Procuraduría General de la Nación

DesfavorableFavorable

Usted  tiene una imagen favorable o desfavorable de las siguientes Entidades e Instituciones: 

Base:  900

Entidades e Instituciones

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Carlos Felipe 
Córdoba 

nuevo 
Contralor
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Néstor H. 
Martínez 

nuevo fiscal
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Contraloría General de la Nación

Fiscalía General de la Nación

DesfavorableFavorable

Usted  tiene una imagen favorable o desfavorable de las siguientes Entidades e Instituciones: 

Base:  900

Entidades e Instituciones

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Corte Constitucional

Consejo de Estado

DesfavorableFavorable

Usted  tiene una imagen favorable o desfavorable de las siguientes Entidades e Instituciones: 

Base:  900

Entidades e Instituciones

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Corte Suprema de Justicia

Congreso de la República

DesfavorableFavorable

Usted  tiene una imagen favorable o desfavorable de las siguientes Entidades e Instituciones: 

Base:  900

Entidades e Instituciones

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Banco de la República

Defensoría del Pueblo

DesfavorableFavorable

Usted  tiene una imagen favorable o desfavorable de las siguientes Entidades e Instituciones: 

Base:  900

Entidades e Instituciones

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Consejo Superior de la Judicatura

Iglesia Católica

DesfavorableFavorable

Usted  tiene una imagen favorable o desfavorable de las siguientes Entidades e Instituciones: 

Base:  900

Entidades e Instituciones

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Medios de Comunicación

Empresariado Colombiano

DesfavorableFavorable

Usted  tiene una imagen favorable o desfavorable de las siguientes Entidades e Instituciones: 

Base:  900

Entidades e Instituciones

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Grupos Sindicales

Partidos Políticos

DesfavorableFavorable

Usted  tiene una imagen favorable o desfavorable de las siguientes Entidades e Instituciones: 

Base:  900

Entidades e Instituciones

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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DesfavorableFavorable

Usted  tiene una imagen favorable o desfavorable de las siguientes Entidades e Instituciones: 

Base:  900

Entidades e Instituciones

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Partido Conservador Colombiano

DesfavorableFavorable

Usted  tiene una imagen favorable o desfavorable de las siguientes Entidades e Instituciones: 

Base:  900

Entidades e Instituciones

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

55%

27%

jun.-19

Partido Social de Unidad Nacional " 
Partido de La U"

60%

23%

jun.-19

Partido Liberal

51%

32%

jun.-19

Partido Cambio Radical

56%

26%

jun.-19
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Partido Centro Democrático

DesfavorableFavorable

Usted  tiene una imagen favorable o desfavorable de las siguientes Entidades e Instituciones: 

Base:  900

Entidades e Instituciones

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

55%

30%

jun.-19

Partido Polo Democrático

59%
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jun.-19

Partido Verde
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36%

jun.-19
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RUMBO DE LA CIUDAD:

Por mal Camino

Por buen camino
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Bogotá 
(Enrique Peñalosa)

Cali 
(Maurice Armitage)

¿En general, usted piensa que su ciudad va por buen o mal camino? 

Alcaldías

Anterior Alcalde

Anterior Alcalde

Base:  238

Base:  92

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Barranquilla 
(Alejandro Char)

Medellín 
(Federico Gutiérrez)

RUMBO DE LA CIUDAD:

Por mal Camino

Por buen camino
¿En general, usted piensa que su ciudad va por buen o mal camino? 

Alcaldías

Anterior Alcalde

Anterior Alcalde

Base:  69

Base:  108

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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Bogotá 
(Enrique Peñalosa)

Cali 
(Maurice Armitage)

IMAGEN DE LOS ALCALDES:

Desfavorable

Favorable
¿Usted tiene una imagen favorable o desfavorable del alcalde de su ciudad?

Alcaldías

Anterior Alcalde

Anterior Alcalde

Base:  238

Base:  92

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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IMAGEN DE LOS ALCALDES:

Desfavorable

Favorable
¿Usted tiene una imagen favorable o desfavorable del alcalde de su ciudad?

Alcaldías

Anterior Alcalde

Anterior Alcalde

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Barranquilla 
(Alejandro Char)

Medellín 
(Federico Gutiérrez)

Base:  69

Base:  108
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MANEJO DE LA CIUDAD:
¿Usted aprueba o desaprueba la manera como el  Alcalde está manejando  su ciudad? 

Bogotá 
(Enrique Peñalosa)

Cali 
(Maurice Armitage)

Desaprueba

Aprueba

Alcaldías

Anterior Alcalde

Anterior Alcalde

Base:  238

Base:  92

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.
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MANEJO DE LA CIUDAD:
¿Usted aprueba o desaprueba la manera como el  Alcalde está manejando  su ciudad? 

Desaprueba

Aprueba

Alcaldías

Anterior Alcalde

Anterior Alcalde

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Barranquilla 
(Alejandro Char)

Medellín 
(Federico Gutiérrez)

Base:  69

Base:  108
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Inicio formal de 
diálogos de paz 
entre Gobierno 

y ELN

Cambio de 
Gobierno 
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Si cree No cree

Proceso de Paz

¿Usted cree que el grupo de las ELN tiene o no intenciones legítimas de llegar a un acuerdo de paz?

Nivel Socioeconómico

70% 77% 78%

22% 19% 12%

Bajo Medio Alto

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900

22%

71%

20%

73%

Género 
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Rango de edad

60%

78% 73% 78%
72%

33%

18% 17% 17% 20%

Entre 18 y 24 años Entre 25 y 34 años Entre 35 y 44 años Entre 45 y 54 años Mayores de 55 años

No Sí

72%
64%

70%
77%

84% 84%

25% 23% 19% 19%
11% 11%

Región Centro -

Oriente

Región Caribe Región Pacifico Región eje cafetero y

Antioquia

Región Llanos Región Cetro - Sur

Amazonía

Regiones

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900

Proceso de Paz

¿Usted cree que el grupo de las ELN tiene o no intenciones legítimas de llegar a un acuerdo de paz?
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58%

47%
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Optimista Pesimista

40% 39% 40% 40% 39%

52% 54% 56% 56% 56%
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Si No

¿Se siente usted optimista o pesimista en que Colombia va a lograr construir la paz?

¿Usted cree que la ofensiva militar es un mecanismo valido para buscar la paz?

Base:  900

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900

Proceso de Paz
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25% 26% 22% 23%

68% 68% 71% 71%
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Sector privado Sector público

29% 32% 27% 32%

66% 65% 68% 64%
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Si No

Corrupción

¿Donde cree que existe el mayor nivel de corrupción en el país sector público o privado?

En su concepto, ¿El Gobierno esta o no combatiendo la corrupción?

Base:  900

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900
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25% 28% 26% 25%

59%
62% 61% 66%
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Si No

35% 38% 35%
29%

56% 57% 57%
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Si No

JEP

¿Usted confía o no en la JEP (Jurisdicción Especial de Paz)?

En su concepto, ¿Las sanciones que impondrá la JEP (Jurisdicción Especial de Paz) satisfará o no a las víctimas?

Base:  900

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900
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Si No

Venezuela

¿Colombia debe seguir recibiendo o no migrantes de Venezuela?

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900
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17% 19%

79% 77%
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Sociedad

Usted está de acuerdo o en desacuerdo con:

Aborto

43% 44%

52% 54%

0

0,2

0,4

0,6

abr.-19 jun.-19

Fumigación de cultivos ilícitos

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900

DesacuerdoDe Acuerdo
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Sociedad

Usted está de acuerdo o en desacuerdo con:

La adopción de niños(as) por parejas del 
mismo sexo

Matrimonio entre parejas del mismo sexo

Mantener el porte de dosis mínima de droga

30% 35%

64% 62%
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21% 25%
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17% 15%

80% 83%
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*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900

DesacuerdoDe Acuerdo
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30% 29%

1% 2%

49% 46%

6% 8%
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Facebook Twitter Whatsapp Instagram

¿Cuál de las redes sociales utiliza más?

Sociedad

*El diferencial con respecto al 100% corresponde a las respuestas de no sabe / no responde.

Base:  900



www.co.opinometro.com

No es solamente un proyecto, son personas.

No es solamente información, es conocimiento.

No es solamente un cliente, es un compromiso.

No es solamente desempeño, es método, experiencia y 

profesionalismo.


